

В Краснодаре продолжается проведение проверки по сообщению об обнаружении тела новорожденной девочки.

***** Следственным отделом по Центральному округу Краснодара СКР по краю продолжается проведение доследственной проверки по факту обнаружения в мусорном контейнере возле одного из домов по улице Ставропольской тела новорожденного ребенка.**

***** Как ранее сообщалось, тело ребенка 19 июня 2013 года обнаружил мужчина, не имеющий постоянного места жительства, который занимался поиском продуктов питания. Там же очевидец обнаружил плаценту и пуповину ребенка. С целью установления причины смерти ребенка следствием было назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. По предварительным данным ребенок являлся мертворожденным.**

***** Сейчас следствием принимаются меры по установлению личности матери ребенка. Также проводятся иные проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.**